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股票r3升至r6什么意思股票C3浪什么意思呢
还有c1c2-股识吧

一、招行理财，R3级别表示什么意思？

招商银行个人理财产品：R3级（平衡型）：该级别理财产品不保证本金的偿付，
有一定的本金风险，收益浮动且有一定波动。
主要承担中等以上信用主体的风险，如A级（含）以上评级债券的风险；
产品除可投资于债券、同业存放等低波动性金融产品外，投资于股票、商品、外汇
等高波动性金融产品的比例原则上不超过30%，结构性产品的本金保障比例在90%
以上。
【温馨提示】对应的客户风险承受能力为A3。

二、股票RSI6的计算

趋向指标(Directional Movement Index)的基本原理在于探求价格在上升及下降过程
中的「均衡点」，亦即供求关系由紧张状况，通过价格的变化而达致“和谐”，然
后再因价格供求的互为影响下，再导致紧张的循环不息过程。
DMI可以产生指标交叉的买卖讯号，可以辨别行情是否发动。
市场上为数众多的技术指标，都必须搭配DMI使用。
不是凭藉主观与直觉来判断买方卖方的两种力量，而是加以科学化。
一、先求得±DM(趋向变动值) + -项仅代表上升下降不代表正负值，一日中的趋向
变动值，只能在两者之间取其最大的数值，而不能并取。
+DM = 今日最高价 - 昨日最高价（取正值，否则为0） -DM = 今日最低价 -
昨日最低价（取正值，否则为0） 二、TR，真正波幅，取最大的变动值（三选一）
1. H-L 当日最高价减去当日最低价 2. H-PC 当日最高价 - 昨日收盘价的差距 3. L-PC
当日最低价 - 昨日收盘价的差距 三、方向线(DI)为探测价格上涨或下跌的指标，以
＋DI表示上升方向线，-DI表示下跌方向线 +DM1 +DI = ━━━━ × 100 TR1 -DM1
-DI = ━━━━ × 100 TR1
以十四天为周期：分别将十四天内的+DM，-DM及TR合计 +DM14 +DI14＝
━━━━ ×100 TR14 -DM14 -DI14＝ ━━━━ ×100 TR14
往后计算第十五天的±DM14或TR14，只要利用平滑移动平均数的运算方法计算：
当日的+DM14＝(前1日的+DM14×13)/14+当日的+DM1 当日的-DM14＝(前1日的-
DM14×13)/14+当日的-DM1 当日的TR14 ＝(前1日的+DM14×13)/14+当日的+DM1

                                                  页面 1 / 4



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

趋向值（DX）的计算： DI DIF DX＝ ━━━━ ×100 DI SUM DI DIF ＝
上升方向线与下跌方向线的差 DI SUM ＝ 上升方向线与下跌方向线的和
由于趋向值的变动性大，因此以十四天平滑运算，即得到所要的趋向平均值
(ADX)「ADXR」是「ADX」的评估数值，它的计算方法是将当天的「ADX」
与十四天前的「ADXR」相加除以2 得出。
DMI的研判技巧： 1. 当(+DI)向上穿越(-DI)，便是买入讯号，若 ADX
止跌回升，则涨势更强。
若 ADX 升到某一水平，掉头回落，则显示往后纵使上升，升势亦会放缓，且维持
的时间不会太久，便会转为下跌，直到ADX 再掉头转升为止。
2. 当(━DI)向上穿越(＋DI)，或(＋DI)跌破(━DI)，便是卖出讯号，若 ADX
向上攀升，便会出现较急跌势，直至ADX
见顶回落，才确认底部的出现，往后的跌势亦较缓，并且出现反弹回升的现象。
3. 当股价见顶时，ADX 会随后见顶，此时ADX 在70左右，故 ADX
的功用在辅助判别涨势或跌势的反转讯号。
4. 当(＋DI)和(━DI)相交叉，出现了买卖的讯号，随后 ADX
与ADXR相交，便是最后一个买卖的机会。
5. ADX 脱离20－30 之间往上爬升时，不论当时的价格正往上涨或者往下跌，都可
以认定，将产生一段有相当幅度的行情。
6. ADX位于＋DI和－DI的下方，特别在20以下时，代表股价已经陷入泥沼，处于沉
闷的整理期，此时，应退出市场观望。
7. ADX一旦高于50以上，忽然转弯向下反折，此时，不论当时的价格正往上涨或者
往下跌，都代表行情即将反转。

三、股票r s l代表什么

股票中rsl是相对强弱指标：RSI (Relative Strength Index) 强弱指标最早被应用于期货
买卖，后来人们发现在众多的图表技术分析中，强弱指标的理论和实践极其适合于
股票市场的短线投资，于是被用于股票升跌的测量和分析中。
强弱指标RSI是最常用的指标之一，在K线图上点鼠标的右键，然后点技术指标，
就可以选想看得任何技术指标了。
RSI在50以上准确性较高。
1、6日RSI向上突破85，超买；
向下跌破15，超卖；
2、盘整时，RSI一底比一底高，多头势强，后市可能续涨；
反之，是卖出信号；
3、股价尚在盘整阶段，而RSI已整理完成，股价将随之突破；
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4、6日RSI向上突破12日RSI，卖进信号；
反之，卖出信号。
简单概述，详细的您可以看下相关方面的书籍，比如：《日本蜡烛图》系统的去学
习一下，同时再结合个模拟盘去练练，这样可加快学习进度，有效的掌握知识，目
前的牛股宝模拟炒股还不错，里面有多项技术指标指导，每项指标都有说明如何运
用，使用起来有一定的帮助，希望可以帮助到您，祝投资愉快！

四、股票RSI6的计算

RSI的计算强弱指标的计算公式如下： RSI=100×RS/(1+RS)
或者，RSI=100－100÷（1+RS） 其中 RS=14天内收市价上涨数之和的平均值/14天
内收市价下跌数之和的平均值举例说明：
如果最近14天涨跌情形是：第一天升2元，第二天跌2元，第三至第五天各升3元；
第六天跌4元 第七天升2元，第八天跌5元；
第九天跌6元，第十至十二天各升1元；
第十三至十四天各跌3元。
那么，计算RSI的步骤如下：(一)将14天上升的数目相加，除以14，上例中总共上升
16元除以14得1.143(精确到小数点后三位)；
(二)将14天下跌的数目相加，除以14，上例中总共下跌23元除以14得1.643(精确到小
数点后三位)；
(三)求出相对强度RS，即RS=1.143/1.643=0.696(精确到小数点后三位)；
(四)1+RS=1+0.696=1.696；
(五)以100除以1+RS，即100/1.696=58.962；
(六)100-58.962=41.038。
结果14天的强弱指标RS1为41.038。

五、R3数学代表什么

如果你是说R�（这里的R是空心R）的话，是指3个用实数全集做笛卡尔积得到的
三维空间。
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六、股票C3浪什么意思呢 还有c1c2

C浪中的小浪
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